


2OTázka

Otec má dva syny ve věku 
4 a 2 roky. Za 13 let bude 
součet jejich věku shodný 
s věkem jejich otce dnes. 
Kolik let bude otci za rok ?
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7OTázka

Policista na dopravním hřišti 
napočítal 25 dětí a 71 kol. 

Kolik bylo na hřišti koloběžek,
šlapacích autíček a tříkolek ?

Existuje více řešení.

2OTázka

Otec má dva syny ve věku 
4 a 2 roky. Za 13 let bude 
součet jejich věku shodný 
s věkem jejich otce dnes. 
Kolik let bude otci za rok ?
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22OTázka
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b. 36 c. 33

d. 29 e. 28 f. 30

Co patří na místo otazníku ?

4OTázka
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a. 76 b. 16 c. 76

d. 76 e. 67 f. 64

Co patří na místo otazníku ?

30OTázka

Které jsem si myslel číslo ?

A

B

Myslím si číslo. Když od něj odečtu 
jeho třetinu, tento výsledek 

vynásobím 2 a poté k výsledku 
přičtu 3, dostanu číslo 35. 

Myslím si číslo. Když k němu přičtu 
jeho polovinu, tento výsledek 
vydělím 3 a poté od výsledku 
odečtu 14, dostanu číslo 1.



2Odpověď
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7Odpověď

Například:

13 koloběžek

3 tříkolky

9 šlapacích autíček

Existuje více řešení.
Naleznete některé z nich?
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22Odpověď

a. 31 b. 36

c. 33 d. 29

e. 28 f. 30
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4Odpověď
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30Odpověď

A

B

Myslel jsem si číslo 24.

Myslel jsem si číslo 30.




